

Класичний приватний університет
ПРОТОКОЛ №8
Засідання приймальної комісії

від 23.05.23 р.

Присутні:

Голова приймальної комісії – Огаренко В.М., ректор.

Секретар відповідальний приймальної комісії – Плещька Е.Г.,

Покатаєв П.С., Мащенко О.В., Огаренко Т.О., Кравченко В.М., Белькова С.В., Абакумова Ю.В., Віхляєв В.В., Віхорт Ю.В., Заставська Л.П., Зубов В.О., Кирпиченко О.Е., Меньяйлова Г.Є., Музолевська О.А., Онішкевич Ю.В., Пенчук І.Л., Радченко О.І., Стрілько Я.С., Трофімук К. В., Трохимець О.І., Щербина В.В., Туніков С.А.

Порядок денний :

1. Про надання рекомендацій до зарахування на навчання на II курс ступеня „бакалавр” в 2023 році (денна, заочна форми навчання) за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

2. Про надання рекомендацій до зарахування на навчання на II курс ступеня „бакалавр” в 2023 році (денна форма навчання) до Філії Класичного приватного університету у місті Кременчук за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

3. Про надання рекомендацій до зарахування на навчання на освітній ступінь „магістр” в 2023 році (денна, заочна форми здобуття освіти) за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

1. Слухали: Інформацію секретаря відповідального приймальної комісії Плещької Е.Г. про рекомендацію до зарахування на II курс освітнього ступеня „бакалавр” в 2023 році (денна, заочна форми навчання) за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

Плещька Е.Г. Відповідно до Правил прийому до Класичного приватного університету у 2023 році, термін оприлюднення рейтингового списку вступників із зазначенням рекомендованих до зарахування, на II курс ступеня „бакалавр” (денна, заочна форми навчання) освітнього ступеня „бакалавр” здійснюється не раніше 23 травня 2023 року.

Пропонується затвердити списки вступників, рекомендованих до зарахування на навчання за освітнім ступенем «бакалавр», в 2023 році (денна, заочна форми навчання) (наведено у додатку).

Результат голосування:

За	Проти	Не голосували
одногласно	0	0

Ухвалили :

Затвердити списки вступників, рекомендованих до зарахування на навчання за освітнім ступенем «бакалавр», в 2023 році (денна, заочна форми навчання) (наведено у додатку).

2. Слухали: Інформацію директор Філії Класичного приватного університету у місті Кременчук Меньяйлова Г.Є. про рекомендацію до зарахування на II курс освітнього ступеня „бакалавр” в 2023 році (денна форма навчання) за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

Меньяйлова Г.Є. Відповідно до «Правил прийому до Філії Класичного приватного університету у місті Кременчук у 2023 році» термін оприлюднення рейтингового списку вступників із зазначенням рекомендованих до зарахування, на II курс ступеня „бакалавр” (денна, заочна форми навчання) освітнього ступеня „бакалавр” здійснюється не раніше 23 травня 2023 року.

Пропонується затвердити списки вступників, рекомендованих до зарахування на навчання за освітнім ступенем «бакалавр», в 2023 році (денна форма навчання) (наведено у додатку).

Результат голосування:

За	Проти	Не голосували
одногласно	0	0

Ухвалили :

Затвердити списки вступників, рекомендованих до зарахування на навчання за освітнім ступенем «бакалавр», до Філії Класичного приватного університету у місті Кременчук в 2023 році (наведено у додатку).

3. Слухали : Інформацію секретаря відповідальної приймальної комісії Плецької Е.Г. про рекомендацію до зарахування на навчання на освітній ступінь „магістр” в 2023 році (денна, заочна форми здобуття освіти) за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

Плецька Е.Г. Відповідно до Правил прийому до Класичного приватного університету у 2023 році, термін оприлюднення рейтингового списку вступників із зазначенням рекомендованих до зарахування до зарахування на навчання на освітній ступінь „магістр” в 2023 році (денна, заочна форми здобуття освіти) здійснюється 23 травня 2023 року.

Пропонується затвердити списки вступників, рекомендованих до зарахування на навчання за освітнім ступенем „магістр” в 2023 році (денна, заочна форми здобуття освіти) за кошти фізичних та/або юридичних осіб (наведено у додатку).

Результат голосування:

За	Проти	Не голосували
одногласно	0	0

Ухвалили :

Затвердити списки вступників, рекомендованих до зарахування на навчання за освітнім ступенем „магістр” в 2023 році (денна, заочна форми здобуття освіти) за кошти фізичних та/або юридичних осіб (наведено у додатку).

Голова приймальної комісії

Віктор ОГАРЕНКО

Секретар відповідальний приймальної комісії:

Еліна ПЛЕЦЬКА